



**REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA OPRISAVCI
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 024-01/23-02/03
URBROJ: 2178-14-01-23-2
U Oprisavcima, 11. rujna 2023.

**ZAPISNIK
o radu 14. sjednice
Općinskog vijeća Općine Oprisavci
održane 11. rujna 2023.godine**

Sjednica je održana u vijećnici općine Oprisavci, Oprisavci, Trg Svetog Križa 16, dana 11. rujna 2023. godine s početkom u 19,35 sati.

Sjednicom predsjedava predsjednik Općinskog vijeća općine Oprisavci Igor Elmauer.

Nakon što je otvorio sjednicu i pozdravio sve nazočne, utvrdio je da su sjednici nazočni članovi Općinskog vijeća:

1. FRANJO KLENUK
2. IVANA VUKOVARAC
3. IGOR ELMAUER
4. GORAN MAJIĆ
5. ZLATKO KRIŽANOVIĆ
6. SABINA VARZIĆ
7. MIJO VLADIĆ
8. STJEPAN NOVOSELOVIĆ
9. MIJO UREMOVIĆ
10. ANTUN UREMOVIĆ

- Općinski načelnik PEJO KOVAČEVIĆ.
- Pročelnica JUO općine Oprisavci DUNJA ODOBAŠIĆ.

Sjednici iz opravdanih razloga nije nazočan član Općinskog vijeća : STIPO DŽAMBO, IGOR TERZIĆ i MARIJA KATALINIĆ.

Po utvrđivanju nazočnosti vijećnika, predsjedatelj konstatira da je od ukupno 13 vijećnika Općinskog vijeća sjednici nazočno 10 vijećnika, dakle dovoljan broj za pravovaljani nastavak rada.

Zapisnik na sjednici vodi Dunja Odobašić, pročelnica u Općini Oprisavci.

Predsjednik Općinskog vijeća predlaže izmjene dnevnog reda:

- da se TOČKA 6. Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području općine Oprisavci briše iz dnevnog reda.
- da TOČKA 1. i 2. budu izvješća komunalnog redara i direktora komunalnog poduzeća s obzirom da su na sjednici oni izvjestitelji tih točaka, a TOČKA 3. bude Vijećnička pitanja

Pročelnica Dunja Odobašić pojašnjava da prikupljamo ponude za provedbu natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta. S obzirom da se još nismo sastali sa odvjetnicom Ana-Marijom Bogović koja bi također trebala dati svoju ponudu, Predsjednik Općinskog vijeća predlaže kad se prikupe sve ponude da se ubrzo sazove nova sjednica na kojoj bi raspravljali o imenovanju povjerenstva za zakup i o najpovoljnijem ponuditelju na natječaju za prodaju nekretnina u vlasništvu općine Oprisavci. Stoga predlaže izmijenjeni dnevni red s točkama kako slijedi:

DNEVNI RED

Usvajanje zapisnika sa 13. sjednice Općinskog vijeća

1. Izvješće o radu komunalnog redara za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. godine
2. Izvješće o radu komunalnog poduzeća Rakitovac d.o.o. za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. godine
3. Vijećnička pitanja
4. Izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine
5. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna općine Oprisavci za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine
6. Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o osnivanju dječjeg vrtića „Vila Zvončica“
7. Odluka o podržavanju inicijative za osnivanje podružnice Dječjeg vrtića „Latica Garčin“ u Oprisavcima
8. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece s područja općine Oprisavci u dječjim vrtićima i obrtima za čuvanje djece

Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen.

- Usvajanje zapisnika sa 13. sjednice Općinskog vijeća

Kako nije bilo primjedbi na zapisnik, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje zapisnik sa prethodne 13. sjednice.

Zapisnik sa 13. sjednice Općinskog vijeća jednoglasno je usvojen.

TOČKA 1. Izvješće o radu komunalnog redara za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. godine

Tomislav Zečević - obratio se vijećnicima i napomenuo da je njegovo izvješće dostavljeno s materijalima za sjednicu te da slobodno mogu postavljati pitanja.

Zlatko Križanović- primjetio je da je izdano dosta opomena te ga zanima jel išta naplaćeno od dugovanja.

Tomislav Zečević -pojašnjava da nije sve u potpunosti naplaćeno, ali oko 90 % dugovanja je podmireno.

Igor Elmauer- postavlja pitanje o divljim odlagalištima otpada. Na koji način ih spriječiti, mogu li se postaviti kamere.

Tomislav Zečević- pojašnjava da Općina ima pravo postaviti kamere, ali je dužna istaknuti da je određeni prostor pod videonadzorom.

Mijo Vladić- zanima ga koliko je prijava komunalni redar napravio. Otkad se naplaćuje otpad po odvozu, koliko je smeća po kanalima, a koliko se kanti zaista izvozi, što se poduzima u vezi toga.

Tomislav Zečević - pojašnjava da dosad nije bilo prijava jer nijedan počinitelj nije poznat. Da bi se napravila prijava, osoba mora biti zatečena u počinjenju djela ili moraju o počinjenju svjedočiti

dva svjedoka. Problem je što se nitko ne želi nikome zamjerati i svi žele znati tko je koga prijavio.

Smatra da se razdvajanjem otpada bitno smanjila količina otpada. Dvaput godišnje odvožit će se glomazni otpad, a nemoguće je postaviti toliko ljudi i kamera da bi se spriječilo bacanje otpada.

Igor Elmauer- napominje za divlje odlagalište u Novom Gradu da je otišao do Matijaševića u Novom Gradu i da su se dogovorili kako će postupiti.

Za građevinski materijal preko puta groblja u Prnjavoru, prijavljeno je komunalnom redaru i poduzimaju se potrebne radnje.

Mijo Uremović - postavlja pitanje o kontejneru na groblju u Prnjavoru, tamo svatko odlaže smeće i stalno je prepun. Jeli moguće postaviti kameru ?

Tomislav Zečević - kaže da ne postoji propis kojim bi zabranili odlaganje otpada u spremnik kraj groblja, ali moguće je probati postaviti barem table o upozorenju.

Stjepan Novoselović - zanima ga je li komunalni redar ikada kontaktirao svoje kolege iz drugih općina, kakva je kod njih situacija? Ako nije moguće ništa poduzeti, postavlja se pitanje smisla i svrhe njegovog radnog mjesta.

Tomislav Zečević - ističe da je pronalaženje počinitelja bacanja otpada samo jedan od poslova koje kod nas komunalni redar obavlja, a sve što radi naveo je u izvješću.

Stjepan Novoselović - ističe da mu se čini da je nakon dolaska novog koncesionara za odvoz otpada povećan broj divljih odlagališta.

Zlatko Križanović - ne slaže se s ovom tvrdnjom.

Pejo Kovačević - se javio za riječ, smatra da komunalni redar ima ovlasti za poduzimanje određenih radnji, ali je problem što se ne želi nikome zamjerati.

Potrebno je naplaćivati kazne i napraviti dopise. Ako je na mojoj zemlji smeće, zna se tko ga baca. Ukoliko taj nije kriv, neka dokaže.

Pejo Kovačević - kaže da situacija sa smećem grozna i u Stružanima što je potvrdio vijećnik Majić.

Stjepan Novoselović- ističe kako su radi kuće u Klakaru on i brat dobili dopis od komunalnog redara iz Klakara da moraju pokositi travu ispred kuće, ako ne, da će to obaviti poduzeće Palma i ispostaviti im račun.

Predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje Izvješće o radu komunalnog redara za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022.godine. Nakon glasovanja sa 10 glasova ZA (jednoglasno) donesen je:

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („N.N.“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09,150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17,98/19 i 144/20) i temeljem članka 29. Statuta općine Oprisavci („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 11/21), Općinsko vijeće općine Oprisavci na svojoj 14. sjednici održanoj dana 11. rujna 2023. g. donosi

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju izvješća o radu komunalnog redara za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. godine

I.

Općinsko vijeće općine Oprisavci usvaja Izvješće o radu komunalnog redara za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. godine.

KLASA: 024-01/23-01/27

URBROJ: 2178-14-01-23-1

TOČKA 2. Izvješće o radu komunalnog poduzeća Rakitovac d.o.o. za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. godine

Domagoj Rečić - napomenuo je da je dostavljeno financijsko izvješće i kratke bilješke u materijalima za sjednicu, te dodao da u izvještaju jedino nisu navedeni podaci o prikupljenom otpadu u reciklažnom dvorištu što je u 2022. godini iznosilo 32 tone i 643 kg.

Mijo Vladić - postavlja upit jeli nedostaje radne snage u Rakitovcu?

Domagoj Rečić - pojašnjava da fali radne snage kad se dogode izvanredne okolnosti, npr. bolovanja, godišnji odmori i sl.

Zlatko Križanović - pita odnosi li se to na obrazovane ili neobrazovane ljude?

Domagoj Rečić - smatra da nedostaje onih koji žele raditi.

Igor Elmauer - uočio je pad prihoda od 80.000,00 kuna u odnosu na 2021. godinu i postavlja upit na što se to odnosi.

Domagoj Rečić - pojašnjava da taj iznos ovisi o opsegu posla koji se radi, što se gradilo i da li se nabavljalo nešto od dugotrajne imovine.

S obzirom da nije bilo više pitanja, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje Izvješće o radu komunalnog poduzeća Rakitovac d.o.o. za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. godinu . Nakon glasovanja sa 10 glasova ZA (jednoglasno) donesen je:

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („N.N.“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i temeljem članka 29. Statuta općine Oprisavci („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 11/21), Općinsko vijeće općine Oprisavci na svojoj 14. sjednici održanoj dana 11. rujna 2023. g. donosi

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju izvješća o radu komunalno poduzeća Rakitovac d.o.o. za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. godine

I.

Općinsko vijeće općine Oprisavci usvaja Izvješće o radu komunalnog poduzeća Rakitovac d.o.o. za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. godine.

KLASA: 024-01/23-01/28

URBROJ: 2178-14-01-23-1

TOČKA 3. Vijećnička pitanja

Franjo Klenuk - postavio je pitanje načelniku, vezano za kamen koji je izvezen na „Rakitovac“, može li kada se usitni odvesti na liniju iza Aralice, tako da se nasipavanjem riješi blato na istoj, također da se tu naspe još i krupni kamen kako se linija ne bi daljnjim odoravanjem sužavala.

Pejo Kovačević- odgovorio je da će ta linija biti riješena, te da su ove godine interventno odrađene linija na Savi, koja je bila jako loša, nešto u Novom Gradu i Stružanima , te parkiralište ispred groblja u Novom Gradu, trebalo bi još odraditi Prnjavor spojiti uz autocestu kod carine i prijelaza od Novog Grada do Prnjavora da se može proći pored smetlišta. Radila se i šumska linija u Poljancima prema Bebrini.

Antun Uremović- napomenuo je da bi trebalo riješiti liniju kod Matiša u Prnjavoru.

Pejo Kovačević –odgovorio je da tamo ima betona, te da je pokušavano tarupiranje, ali nije moglo zbog komada betona. Trebalo bi još u Poljancima nasuti kamenom cca 200 m prema groblju.

Goran Majić- postavio je pitanje do kuda je došlo s radovima na društvom domu u Stružanima ?

Pejo Kovačević-odgovorio je da je trenutno u postupku raspisivanje ponovnog natječaja za izvođenje radova na II fazi izgradnje doma, prvi postupak nabave je poništen, jer su uočene nekakve nepravilnosti, na isti se javila samo jedna firma. U drugoj fazi izgradnje doma planira se zidanje i stavljanje pod krov.

Stjepan Novoselović- postavio je pitanje što je s igralištem u Poljancima?

Pejo Kovačević- odgovorio je da trenutno to nema tko odraditi.

Igor Elmauer – napomenuo je da je načelnik prije dvije sjednice vijeća rekao da je prioritet igralište u Trnjanskim Kutima.

Sabina Varzić- rekla je da ona svaki put pita za dječje igralište u Svilaju i da više neće pitati.

Ivana Vukovarac- rekla je da je prilaz kod škole prekopan, kada je rađena javna rasvjeta, te da je problem jer tu prolaze autobusi, postavila je pitanje može li se to nekako riješiti?

Pejo Kovačević- odgovorio je da zna za taj problem, ali to je radio netko drugi i oni bi to trebali riješiti.

Franjo Klenuk- predlaže da se u proračun za iduću godinu uvrsti dječje igralište u Oprisavcima, te da je ovo postojeće u jako lošem stanju.

Pejo Kovačević- odgovorio je da je planirano igralište preko puta od Vukovaraca kod sadašnjeg betonskog igrališta. Tamo ima dosta djece i svako večer se igraju, a također je puno djece i u centru ispred doma i na školskom igralištu. Planirano je igralište u Svilaju i Prnjavoru, a dječje igralište u Stružanima biti će premješteno kod novog doma.

Mijo Uremović- iznio je prijedlog koji se tiče izgradnje nove javne rasvjete i to da bi trebalo izmjestiti rasvjetu koja se nalazi između oraha, te uskladiti rasvjetu da selo bude bolje pokriveno.

Pejo Kovačević- smatra da su Poljanci odrađeni najbolje. U Prnjavoru je problem od Matišine kuće do iza trgovine. Lampe koje su skinute treba vratiti. U Novom Gradu treba riješiti još dio iza doma prijeko prema Mati Vuković do kraja sela.

Mijo Uremović- postavio je pitanje na koji način je korištena dizalica koju je općina angažirala za popravke nakon oluje? Jeli to bio kompletan trošak općine? Nije mu jasno zašto su kod nekoga išli, a kod nekoga ne?

Pejo Kovačević- odgovorio je da je taj trošak u cijelosti snosila općina. Postojao je spisak, ljudi su se prijavljivali u općinu.

Dunja Odošić- napomenula je da su prioritet bili stambeni objekti.

Pejo Kovačević- rekao je da je problem bila dizalica koja je općini bila na raspolaganju samo par dana, te da je zato ostalo nedovršenih poslova.

Mijo Uremović- pohvalio je Miću Živkovića koji je odrađivao popravke oštećenima i to bez ikakve naknade.

Mijo Vladić- rekao je da se spominju igrališta, a djece nema, također da gotovi objekti nisu održavani i da propadaju, te da bi trebalo prepokriti staru zgradu općine.

Pejo Kovačević- odgovorio je da je taj crijep jako loš i da je u fazi ishođenje dokumentacije za rekonstrukciju te zgrade, tako da će to biti riješeno. Također je odgovorio da su dječja igrališta potrebna bez obzira koliko djece ima, te da se djeca u Novom Gradu i Oprisavcima na tim igralištima igraju.

Stjepan Novoselović- postavio je pitanje jeli netko odgovoran što se krov na nogometnom igralištu u Prnjavoru po treći puta obnavlja? Prvi puta su bili čavli, kasnije su stavljeni vijci, pa se opet desilo da je krov otišao.

Mijo Uremović- odgovorio je da ne razumije zašto se postavlja to pitanje, te da je općina financirala lim a oni su sami to postavljali i odradili, uslijed oluje opet je došlo do štete.

Stjepan Novoselović- napomenuo je da se već u više navrata dogovaralo da se pozovu klubovi na sastanak u općinu, ali to se nikada nije desilo.

Igor Elmauer- konstatirao je da je u Novom Gradu isti takav krov, ali nije do sada popravljan, iako su isto sami radili.

Mijo Uremović- rekao je da je zadnji puta krov popravljen kako treba, ali nevjerojatno je bilo jako i vjerojatno je zgrada smještena na takvom položaju.

Igor Elmauer- napomenuo je da je išao vidjeti liniju u Novom Gradu koja je bila problematična, a spominjana je na jednoj od prethodnih sjednica, te da ju je Matijašević prokopao i sanirao, tako da se može konstatirati da je to riješeno.

TOČKA 4. Izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023.godine

Igor Elmauer - napomenuo je da su u materijalima za sjednicu svi dobili Izvješće o radu Općinskog načelnika općine Oprisavci za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2023.g.

Dunja Odobašić- pročitala je i obrazložila dio u Izvješću koji se odnosi na odrađene projekte.

Pejo Kovačević- osvrnuo se i na radove i projekte koji su trenutno u tijeku, prije svega na javu rasvjetu i održavanje javnih površina.

Mijo Vladić- rekao je da za sada načelnik dobiva pohvale za odrađeno, te da to svi vide i sami.

Franjo Klenuk- napomenuo je da ima djelatnika komunalnog poduzeća koji su na bolovanju, te postoji li mogućnost da se još netko zaposli, ako je nedostatak radnika u komunalnom poduzeću.

Igor Elmauer – napomenuo je da je to pitanje više za direktora poduzeća.

Pejo Kovačević- rekao je da komunalno poduzeće radi, također se osvrnuo na reciklažno dvorište koje radi i na usluzi je našim mještanima od 2015.g. Također je rekao da bi trebalo zaposliti još djelatnika, ali za sada dok netko ne ode u mirovinu to nije moguće.

Igor Elmauer – postavio je pitanje može li se ići u tom smjeru da općina sama prikuplja smeće.

Pejo Kovačević- napomenuo je da se zato i išlo u koncesiju na pet godina, ali problem će biti s radnicima i dok ne bude riješen centar za gospodarenje otpadom.

Mijo Vladić- napomenuo je da to rade velike firme.

Igor Elmauer- postavio je pitanje može li se u budućnosti staza u Novom Gradu i Svilaju kandidirati na neke natječaje LAG-a ili slično, budući da na natječaju MUP-a nije prošlo.

Pejo Kovačević- odgovorio je da će sve neriješene staze biti kandidirane na neki od natječaja tj fondova.

Predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje ovu točku dnevnog reda, te nakon glasovanja konstatira da je Općinsko vijeće s 10 glasova ZA (jednoglasno) donijelo:

Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („N.N“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i temeljem članka 29. Statuta općine Oprisavci („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 11/21), Općinsko vijeće općine Oprisavci na svojoj 14. sjednici održanoj dana 11. rujna 2023. godine, donosi

ZAKLJUČAK

**o prihvaćanju izvješća o radu Općinskog načelnika
za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine**

I

Općinsko vijeće općine Oprisavci usvaja izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine sukladno članku 39. Statuta općine Oprisavci („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 11/21).

KLASA:024-01/23-01/29

URBROJ:2178-14-01-23-01

TOČKA 5. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna općine Oprisavci za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine

Igor Elmauer- napomenuo je da su svi članovi Općinskog vijeća u materijalima za sjednicu primili Polugodišnje izvješća o izvršenju proračuna općine Oprisavci od 01. siječnja – 30. lipnja 2023.g. , te moli pročelnicu da iznese izvješće

Dunja Odobašić- izvijestila je nazočne da su Polugodišnjim izvještajem o izvršenju proračuna općine Oprisavci za razdoblje 1.1.-30.06.2023.godine utvrđeni ostvareni prihodi i primici u iznosu od 508.294,09 eura i rashodi i izdaci u iznosu od 621.328,66 eura. Ukupni utvrđeni manjak prihoda i primitaka iznosi 32.156,91 eura

Igor Elmauer-postavio je pitanje kako općina stoji s planiranim i izvršenim projektima

Pejo Kovačević- odgovorio je da za sve što je planirano imamo osigurana sredstva, neka još trebamo dobiti od ZAŽELI i LAG-a za staze, te sredstva koja su odobrena od Ministarstva regionalnog razvoja i Ministarstva graditeljstva, također bi trebalo biti uštede na javnoj rasvjeti.

Franjo Klenuk- postavio je pitanje koje se odnosi na paljenje i gašenje javne rasvjete?

Pejo Kovačević- odgovorio je da se rasvjeta pali i gasi u razumno vrijeme.

Predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje Polugodišnje izvješće o izvršenju proračuna općine Oprisavci od 01. siječnja – 30. lipnja 2023.g. te nakon glasovanja konstatira da je Općinsko vijeće sa 10 glasova ZA (jednoglasno) prihvatilo Polugodišnje izvješće:

Temeljem čl.88 Zakona o proračunu (N.N.144/2021) i čl.54. Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana (N. N 85/23), Općinsko vijeće općine Oprisavci je na 14. sjednici održanoj 11. rujna 2023.g. donijelo

POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE OPRISAVCI OD 1.1.-30.06.2023.g.

(KLASA: 400-01/23-01/09, URBROJ: 2178-14-01-23-1- sastavni je dio ovog Zapisnika)

TOČKA 6. Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o osnivanju dječjeg vrtića „Vila Zvončica“

Dunja Odobašić- napomenula je da je u rujnu 2021.g. vijeće donijelo odluku o osnivanju Dječjeg vrtića „Vila Zvončica“. Ovom Odlukom Osnivači vrtića su općine Donji Andrijevci, Velika Kopanica Trnava i Općina Oprisavci, a kako sada postoji inicijativa za osnivanjem podružnice Dječjeg vrtića „Latica“ Garčin u Oprisavcima, ta odluka se mora staviti izvan snage.

Pejo Kovačević- obrazložio je da su se ovim općinama naknadno pridružile još tri općine, te da je došlo do određenih nesuglasica, tako da bi se sada išlo na ovu opciju s tim da imamo još jednu ponudu, a to je da se ide zajedno s vrtićem iz Vrpolja.

Stjepan Novoselović- rekao je da sve ovisi o tome koliko će djece biti u vrtiću te da bi trebalo ići na sigurno.

Predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje ovu Odluku, te nakon glasovanja konstatira da Općinsko vijeće sa 10 glasova ZA (jednoglasno) donosi:

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 29. Statuta Općine Oprisavci (Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije br. 11/21), Općinsko vijeće Općine Oprisavci na svojoj 14. sjednici održanoj dana 11. rujna 2023.g. donijelo je

**ODLUKU
O STAVLJANJU IZVAN SNAGE
ODLUKE O OSNIVANJU DJEČJEG VRTIĆA „VILA ZVONČICA“**

Članak 1.

Stavlja se izvan snage Odluka o osnivanju Dječjeg vrtića „Vila Zvončica“ (KLASA: 023-05/21-01/26, URBROJ: 2178/14-01-21-1 od 21. rujna 2021.)

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u » Službenom vjesniku Brodsko- posavske županije«.

*KLASA: 024-01/23-01/30
URBROJ: 2178-14-01-23-1*

TOČKA 7 Odluka o podržavanju inicijative za osnivanje podružnice Dječjeg vrtića „Latica Garčin“ u Oprisavcima

Igor Elmauer – napomenuo je da su svi dobili prijedlog Odluke, te poziva nazočne da podrže inicijativu za osnivanjem podružnice Dječjeg vrtića „Latica“.

Stjepan Novoselović- postavio je pitanje kada bi to započelo s radom?

Dunja Odošić- odgovorila je da se prije svega trebaju uskladiti akti općina.

Igor Elmauer- napomenuo je da je u razgovoru sa pročelnicom doznao da se čeka izlazak županijskog povjerenstva koje bi trebalo dati odobrenje za rad.

Predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje Odluku o podržavanju inicijative za osnivanje podružnice Dječjeg vrtića „Latica Garčin“ u Oprisavcima, te nakon glasovanja konstatira da Općinsko vijeće sa 10 glasova ZA (jednoglasno) donosi:

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i regionalnoj (područnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08,36/09,150/11,144/12,19/13,137/15,123/17, 98/19 i 144/20), članka 7. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (Narodne novine broj 10/97, 107/07, 94/13, 98/19,57/22 i 101/23) i članka 29. Statuta općine Oprisavci („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 11/21), Općinsko vijeće općine Oprisavci na svojoj 14. sjednici održanoj dana 11. rujna 2023. godine, donosi

**ODLUKU
o prihvaćanju inicijative osnivanja podružnice
Dječjeg vrtića „Latica Garčin“ u Oprisavcima**

Članak 1.

Općinsko vijeće općine Oprisavci prihvaća inicijativu osnivanja podružnice Dječjeg vrtića „Latica Garčin“ u Oprisavcima na adresi Trg Svetog Križa 16, Oprisavci.

Članak 2.

Djelatnost podružnice Dječjeg vrtića „Latica Garčin“ u Oprisavcima je predškolski odgoj i obrazovanje te skrb o djeci predškolske dobi od navršениh tri godine života do polaska u osnovnu školu.

Članak 3.

Ova Odluka objavit će se u „Službenom vjesniku Brodsko-posavske županije“.

*KLASA: 024-01/23-01/31
URBROJ: 2178-14-01-23-1*

TOČKA 8. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece s područja općine Oprisavci u dječjim vrtićima i obrtima za čuvanje djece

Dunja Odobašić- izvijestila je nazočne da je krajem osmog mjeseca od gradskih vrtića stigla obavijest da sufinanciranje njihovih vrtića više neće ići na račun vrtića nego na račun roditelja. Ostali vrtići sufinancirat će se na način kao i do sada.

Predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece s područja općine Oprisavci u dječjim vrtićima i obrtima za čuvanje djece, te nakon glasovanja konstatira da Općinsko vijeće sa 10 glasova ZA (jednoglasno) donosi:

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 29. Statuta Općine Oprisavci (Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije br. 11/21), Općinsko vijeće Općine Oprisavci na svojoj 14. sjednici održanoj dana 11. rujna 2023.g. donijelo je

**ODLUKU O IZMJENI I DOPUNI ODLUKE
O SUFINANCIRANJU TROŠKOVA BORAVKA DJECE S PODRUČJA OPĆINE OPRISAVCI U
DJEČJIM VRTIĆIMA I OBRTIMA ZA ČUVANJE DJECE**

Članak 1.

Članak 6. mijenja se i glasi:

Općina Oprisavci zaključit će ugovor o sufinanciranju boravka djece u dječjim vrtićima i obrtima za čuvanje djece kojim će se urediti međusobna prava i obveze.

Za djecu koja pohađaju dječje vrtiće i obrte za čuvanje djece s kojima Općina Oprisavci ne zaključi ugovor, Općina Oprisavci isplatit će iznos sufinanciranja na račun roditelja/skrbnika.

Članak 2.

Ova Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece s područja općine Oprisavci u dječjim vrtićima i obrtima za čuvanje djece stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Brodsko-posavske županije“.

KLASA: 024-01/23-01/32

URBROJ: 2178-14-01-23-1

Sjednica je završila u **21,45 sati**

Zapisnik vodila:

Dunja Odobašić

**PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA:
Igor Elmauer**